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Montagehandleiding

Posn. Benaming Aantal

2.1 Achterwandschroef 5x60mm 5

2.2 Plug 8x40 5

4.0 Plaatschroef 4.8x13 Bolkop 4

10.1 Deurgeleider 1

10.2 Plaatschroef 3.9x13 Bolkop zelfb. 2

14.1 Slotplaat (optioneel) 1

14.2 Blindklinknagel 4x8 (optioneel) 4

15.1 Aanslagdopje rond 10 3

15.2 Afdichtdopje rond 8 kozijnstijlen 6

A Bovendorpel 1

B Sluitstijl 1

C Geleiderstijl 1

D Raildrager 1

E Afdekkap 1

F Railprofiel 1

G U-Profiel 1

H Aanslagbalk 1

J Cover (optioneel) 1

K Houder stuurmodule 1
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4.0
10.12.1 2.2 10.2

15.1 15.2
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SKVW-M01-M61-R-E- met Linea aandrijving

CHECHLIST VOOR MONTAGE / STELLEN

q Controleer het aantal en de staat van de geleverde kozijnen

q Zorg ervoor dat de kozijnen in een droge ruimte opgeslagen worden

q Controleer de maten van de sparing

q Vloer moet vlak zijn

BENODIGDE GEREEDSCHAPPEN: (Op de inbussleutel na niet bijgeleverd)

schroevendraaier
kruiskop
PH2
max. O5

rolmaat inbussleutel
O5

nagel- of
slagpluggen

waterpas

Bij ontvangst van de kozijnen dient het aantal en de staat van de geleverde goederen
gecontroleerd te worden. Indien er bij levering beschadigingen of tekorten worden geconstateerd
dan dient er op de afleverbon een aantekening te worden gemaakt met de vermelding van uw
bevindingen en de indificatie van de beschadigde goederen.
Randschade die zichtbaar is dient altijd direct gemeld te worden, schade die niet direct aan de
buitenzijde zichtbaar is dient binnen 8 werkdagen schriftelijk gemeld te worden.
De door u ontvangen kozijnen en bijgeleverde materialen dienen, in de verpakking zoals
aangeleverd, in een droge ruimte geplaatst te worden.
Alles beschermen tegen beschadigingen en weersinvloeden.

popnageltang
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Schuif de bovendorpel         aan de wand en haak de
sluit-          en geleiderstijl          in en draai beide aan de wand. Stel alles te lood en zet de stijlen vast door

de klembeugels in de stijlen aan te draaien.

Monteer de raildrager         door deze op de bovendorpel te laten
rusten en gelijk te houden aan de buitenkant van de sluitstijl.
Stel de raildrager te lood en zet hem vast dmv slagpluggen         in de muur.
Bij een holle wand dient versteviging aangebracht te worden.
Voor bevestiging in deze situatie, gebruik de achterwandschroeven         .
( Getekend = Linkssluitend )
Bij toepassing van gipsblokken de raildrager met montagekit
extra vastzetten !

Sluitstijl

Bovendorpel

slagplug

 

Geleiderstijl

1
2

A
B C

D

2.2

2.1

3

A

D

Plaatsing raildrager         
op smeerrand bovendorpel         .

2.1

2.2

D
A
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Monteer het U-profiel         aan de zijstijl         ( sluitzijde ),
met parkers        ( 4,8 x 13 mm. ).

Schuif de aanslagbalk        over het U-profiel, klik deze vast.
LET OP ! Na bevestiging niet later demonteren!

Bevestig de deurgeleidernok          aan de geleiderstijl
dmv 2 zelfborende bolkopschroeven         .

Hang de afdekkap         op de
raildrager. Borg de afdekkap
met een plaatschroef 4,8x13mm.
Het kozijn verder afwerken met bijgeleverde stoot- en afdichtdopjes.        en        .
Zet de deur in de nabije omgeving van het kozijn neer.
Nadat het kozijn, elektrische installatievoorbereidingen en wandafwerking zijn
voltooid zal onze monteur de schuifrail met geïntegreerde aandrijving in de
raildrager plaatsen en de deur afhangen. Aansluitend zal de elektrische
aandrijving worden aangesloten en in bedrijf gesteld.

4 G B
4.0

5 H

6 10.1

10.2
7 E

15.1 15.2


